

Бывшая первая ракетка мира в парном разряде Анна Курникова родила двух близнецов, сообщает [TMZ](#). В семье Курниковой и популярного испанского певца Энрике Иглесиаса 16 декабря родились дочь и сын, которые являются близнецами. Однако от пары официального подтверждения или опровержения этой информации пока нет. Сообщается, что родители назвали своих детей Люси и Николасом. По некоторым данным, 36-летняя Курникова, которая впервые стала матерью, родила близнецов в Майами. Напомним, что Курникова и Иглесиас вместе с 2002 года.